



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

6 АПРЕЛЯ  
СРЕДА 2011

№ 27 (7206)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Конкурс учителей

Под председательством Валерия Гаевского состоялось внеплановое заседание совета при губернаторе по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политики.

Рассмотрен блок вопросов, связанных с проведением в крае в рамках национального проекта «Образование» очередного конкурса учителей, победители которого получают денежное поощрение за высокие достижения в педагогической деятельности.

С 2006 года почти тысяча ставропольских педагогов по итогам конкурса отбора получили финансовую поддержку от государства. Сейчас размер гранта составляет 200 тысяч рублей.

Валерий Гаевский потребовал обеспечения максимальной прозрачности и объективности конкурса, отметив, что это вопрос не только авторитета конкурсной комиссии, но и эффективности национального проекта. Также рекомендовано уделять особое внимание распространению опыта учителей-победителей в школах Ставрополя.



С основным докладом выступила министр образования края Алла Золотухина. Она, в частности, отметила, что размер призового фонда на этот год для нашего региона составит 4 миллиона 600 тысяч рублей. Соответственно, призерами и получателями денежного поощрения станут 23 ставропольских педагога.

◆ Листаем страницы истории района

## Год 2003-й

◆ Одна из новых улиц Новопавловска названа именем почётного гражданина города, воина-освободителя, старшего сержанта 34-й отдельной гвардейской танковой бригады Анатолия ЦВЕТКОВА. На доме номер один этой улицы открыта соответствующая мемориальная доска.

◆ Телевизором награждён Григорий КРИВОШЕЕВ из колхоза имени Калинина. Он признан лучшим механизатором края в категории гусеничных машин с двигателем мощностью свыше 25,7 кВт.

◆ По итогам года Кировский район стал победителем краевого соревнования по увеличению производства сельхозпродукции в четвёртой почвенно-климатической зоне.

◆ Спорт

## Самые сильные, ловкие – старопавловцы

В спортивных залах 13-й школы прошла 16-я по счету спартакиада. В течение нескольких часов 12 команд, сформированных из коллективов школ района, спорили за право называться самой сильной и ловкой. Общее число участников превысило 220 человек.

Во время торжественного открытия, как полагается, прозвучали гимны. А право поднять флаг было предоставлено чемпионам

прошлого года – советчанам.

Состязания шли по восьми видам спорта. В подавляющем большинстве из них победа достигалась усилиями всей команды. Но даже там, где на первый план выходили состязания «личников», их результат тоже плюсовался к общекомандному зачёту.

Стартовала спартакиада очень зрелищно – перетягиванием каната. Это один из самых

запарных и эмоциональных видов. Здесь отличились Горнозаводская и вторая городская школы, а «перстянули» всех прошлогодних победителей – советчане. Они же перенесли всех в волейболе, оставив позади и самых сильных своих соперников – маринцев и старопавловцев.

Зато в прыжках на скакалке старопавловцы, что называется, отыгрались. Они напрыгали в общей сложности 365 раз, обойдя следовавших за ними по пятам советчан и команду из Орловки.

(Окончание на 2-й стр.)

## «Идейный обмен»

Если перефразировать старое навязчивое выражение, педагогический фестиваль можно назвать кузницей идей. Уникальная возможность учителям района творчески пообщаться, обменяться мнениями и наработками, у других поучиться и самим подсказать. Проходит он с 2003 года. Место и время практически неизменны: самый конец марта, гимназия. И впервые за это время темой фестиваля стала работа с одарёнными детьми.

Участниками «идейного обмена» на заданную тему стало около двухсот человек. Прошли мастер-классы по математике, русскому и иностранному языкам, биологии, информатике, физике, начальному образованию, технологии и даже психологии. Делившиеся мастерством награждены почетными грамотами отдела образования.

(Соб. инф.)

## Если хочешь быть здоровым...

Профилактика ВИЧ-инфекции, а также иммунизация в рамках национального календари прививок были рассмотрены отдельным вопросом на совещании в администрации района. Естественно, цифры звучали прошлогодние.

Так, за минувший год в районе 5186 человек обследованы на ВИЧ. У двоих инфекция обнаружена. Всего за 14 лет выявлено 32 ВИЧ-инфицированных. Большинство из них в возрасте 20-30 лет. И если раньше инфекция распространялась преимущественно среди наркоманов, то в последние годы преобладает более традиционный путь. А значит, круг потенциальных жертв расширился.

Специфическое лечение получает только один больной. Лечится он уже четыре года, буквально по часам принимая препараты, бесплатно выдаваемые Ставропольским краевым центром по борьбе со СПИДом. Чувствует себя хорошо. Остальные лечиться не хотят.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Сход граждан

## Скоро в станице откроется ФОК. Возможно – досрочно

В станице Старопавловской прошло по-новому – собрание уполномоченных, постарому – сход граждан. Присутствовали на нём около ста человек (что по нынешним временам да с учётом активности народа в соседних населённых пунктах совсем не плохо).

О проделанной за минувший год работе отчитался глава администрации Старопавловского сельсовета Евгений Мараховский.

Он начал с рассказа о том, что удалось сделать. Так, администрация сельсовета приняла участие в программе местных инициатив, успешно защитив в министерстве экономического развития края проект капитального ремонта крылья клуба хутора Крупско-Ульяновского. В результате у Дома культуры появилась новая кровля стоимостью более одного миллиона рублей; кроме того, установлена пожарная сигнализация. На переезде через Невольку поставили металлические ограждения, что обошлось бюджету в 250 тысяч рублей. Более 300 тысяч вложено в освещение станицы. Освещены улицы



Казачья, Мира, Кузихина, Набережная, Октябрьская. В 2011 году работа продолжится, станица будет освещена полностью. Приобретено 65 дорожных знаков, вскоре они будут установлены на улицах Советской и Мира.

Работая в условиях кризиса и имея скромный бюджет, администрация пошла на софинансирование строительства физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОК). Сметная стоимость проекта 34 миллиона рублей. Строительство уже начато. Освоено семь миллионов, в том числе 700 тысяч му-

ниципальных средств. По плану ФОК должен войти в эксплуатацию в 2013 году, но есть предпосылки, что уже к началу 2012 года все работы будут завершены. Это будет комплекс, отвечающий всем современным требованиям.

В течение года регулярно вывозился мусор в станице и хуторе, чистили лесополосы, вдоль трассы, поддерживались в надлежащем порядке места захоронения, произошел ремонт дорожного покрытия улиц, ремонтировались памятники и могилы погибшим воинам.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Бизнес

## Уведомил – работай!

Поблажки для бизнеса – только развивайтесь, родимые! – продолжаются. Одна из них связана с 294 Федеральным законом и соответствующим постановлением правительства Российской Федерации. Постановление называется «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности».

Коротко суть нововведения заключается в следующем. Раньше специалисты Роспотребнадзора смотрели любой готовящийся начать работать объект, проверяя, всё ли там в порядке. Теперь смотрят только входящих в определенный перечень и только на стадии отвода земельного участка под строительство или реконструкцию, смотрят и сами проекты реконструкции. То есть действует принцип «Ты мне доверяешь?» с заранее предопределённым ответом: «Конечно!» Предприниматель, таким образом, сам отвечает за то, что все санитарные и прочие нормы соблюdenы. Гарантом выступают его предпринимательская совесть, заинтересованность в успехе и развитии своего дела. Для несовместимых предусмотрены разные меры ответственности, вплоть до уголовной. Принесёт ли это какое-то удовлетворение успешным пострадать от некачественных товаров, работ или услуг, это уже другой вопрос.

Открывающий один из входящих в перечень видов предпринимательской деятельности направляет лично или заказным письмом – уведомление в Управление Роспотребнадзора по Ставропольскому краю. Всё предельно просто: направил и сегодня же можешь начать работать. Независимо от того, дошло ли письмо

или в уведомлении или приложениях к нему допущены какие-то ошибки. Единственная недавняя строгость: с первого января этого года за неуведомление полагается штраф в размере пяти тысяч рублей.

Кроме того, если предприниматель, будь он индивидуальный или в виде юридического лица, меняет место жительства или осуществления деятельности, а также при реорганизации, обязан письменно в течение десяти дней сообщить об этом.

В перечень входят 43 вида работ и услуг, сгруппированные по 13 разделам. Это гостиничные и бытовые услуги, услуги общественного питания, оптовая и розничная торговля; услуги по перевозке пассажиров, багажа и грузов, производство текстильных материалов, швейных изделий, одежду; производство кожи и изделий из неё; издательская и полиграфическая деятельность, а также деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий.

Как сообщила заместитель начальника территориального отделения Управления Роспотребнадзора Татьяна Сивкова, у нас в районе с началом своей деятельности в минувшем году уведомили 15 предпринимателей.

(Соб. инф.)





# Встречайте новинку 2011 года – СуперСтекло «Термос»! Чем оно хорошо и как работает?

Рост тарифов ЖКХ заставляет задуматься о применении новых технологий энергосбережения и солнцезащиты, именно поэтому выбор правильного стекла для ваших окон так важен.

Поступающая  
солнечная энергия 100%

Общее количество тепла 42%

Теплопотери зимой 22%

Сбережение тепла 78%  
по сравнению с обычным стеклом

Вы хотите, чтобы в вашем доме действительно зимой было тепло, а летом не жарко, и при этом желаете реально экономить деньги на отоплении и кондиционировании? Пожалуйста! Компания «Окна Берта» официально заявляет, что технологическое решение с данными вами свойствами уже готово и предлагается потребителям уже с марта текущего года.

Главной задачей компании «Окна Берта» является разработка и внедрение новых оконных продуктов и технологий, чтобы всегда быть на шаг впереди, предлагая клиентам окна только нового поколения.

Встречайте новую защиту вашего дома от холода зимой и от жары летом –

СуперСтекло-Термос. Это самый настоящий клад для тех, кто заботится о домашнем комфорте, о своем здоровье и умеет считать деньги. СуперСтекло-Термос разработано специально для типовых квартир и частных домовладений. Это доступное решение для любого жителя крупного города или отдаленного села.

Компания «Окна Берта» разработала эту новинку со-вместно с лидерами мирового стекольного дела компаниями Guardian и Кристалл Гласс.

Потребители гарантированно получат высококачественный продукт, собрав-

ший в себе совершенно новые технические свойства и характеристики, помогая людям жить в комфорте и при этом значительно экономить их деньги.

СуперСтекло-Термос отвечает самым строгим требованиям современной строительной индустрии и имеет три степени защиты от подделок сразу от трех компаний производителей: Guardian, Кристалл Гласс и Окна Берта. На каждый заказ выдается сертификат подтверждение.

## Как работает это стекло?

Уникальность стеклопакета состоит в том, что он успешно комбинирует в себе солнцезащитные и энергосберегающие свойства в отличие от других стеклопакетов, которые несут в себе только одну из выше перечисленных характеристик, а именно энергосбережение.

Стеклопакет стал работать по принципу «термоса» – бережет помещение от холода и жары, но что самое главное, делает это максимально эффективно и выгодно в отличие от всего того, что было рань-

шего, на поверхность стекла наносится до десяти металлических слоев, включая высокопробное серебро, нанесенное магнетронным способом в вакуумной камере. Именно эта современная технология изготовления стекла создает эффект «умного» прозрачного фильтра, который, пропуская видимый свет, значительно поглощает проникновение ярких солнечных лучей в помещение летом. Кстати, вспомните истирующую жару прошлого лета, когда особенно остро стал вопрос защиты от солнечной жары, которая проходила сквозь стекло, сильно перегревало помещение. Сегодня СуперСтекло - Термос, пропуская всего 42% солнечной энергии, создает для Вас комфортную атмосферу в помещении, снижая потребность в кондиционировании. Мультифункциональное стекло пропускает свет в количестве, достаточном для полноценного развития комнатных растений.

Эта же технология поможет Вам и зимой, которая сохранит в доме в два раза больше ценных тепла и существенно снизит затраты на отопление.

СуперСтекло-Термос предлагается только в офисах продаж компании «Окна Берта» и для клиентов нашей компании это будет являться 100% гарантией качества и защиты от подделок. Таким образом, дорогие читатели, мы познакомили вас с истинно качественным стеклопакетом – он сделан на современном заводе с соблюдением всех необходимых технологий из отличного стекла от мировых производителей, заполнен аргоном и обладает уникальными функциями энергосбережения и солнцезащиты. Рекомендуем вам приобретать окна «БЕРТА» с СуперСтеклом-Термос в официальных офисах продаж компании «Окна Берта», и будет вам гарантировано тепло зимой и отсутствие жары летом! Выбор за вами!

## КУПИ ОКНА БЕРТА В АПРЕЛЕ И ПОЛУЧИ СУПЕРСТЕКЛО-ТЕРМОС В ПОДАРОК!

[Акция действует с 05.03.11 г. по 30.04.11 г.] подробности в офисах продаж компании «Окна Берта». В наших офисах 100% защита от подделок: г. Новопавловск, ул. Курская, 116

### Личный прием граждан

14 апреля 2011 года с 14 до 18 часов проводится очередной личный прием граждан министрами Ставропольского края, начальниками управлений Ставропольского края, председателями комитетов Ставропольского края и председателем региональной тарифной комиссии Ставропольского края.

Сообщаем, что личный прием граждан указанными руководителями осуществляется ежемесячно, во второй четверг месяца, по месту расположения органа исполнительной власти края в городе Ставрополе. Адреса и телефоны краевых министерств, управлений, комитетов, комиссии можно узнать на информационном Интернет-портале органов государственной власти Ставропольского края [www.stavregion.ru](http://www.stavregion.ru) или по телефону (8652) 30-64-40 в городе Ставрополе.

**Продается двухкомнатная КВАРТИРА.**  
(Цена - 850000) в г. Новопавловске.  
Телефон: 8-962-862-08-44, 8-928-418-85-87 (1-2, № 152)

12 апреля, с 9.00 до 18.00 часов,  
г. Новопавловск, ДК им. С.М. Романко,  
обувные марки «5Inta», «ClotilDe»  
представляют

**ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ  
«МИР ЖЕНСКОЙ ОБУВИ».**

Рассрочка – до 3-х месяцев.  
Первоначальный взнос – 500 рублей.

При себе иметь паспорт.

(2-2, № 152)

**Слуховые аппараты 11 апреля, с 13 до 14 часов,**  
по адресу: г. Новопавловск, ДК им. С.М. Романко  
Карманные, заушные, внутриушные, цифровые, костные. Цены – от 3000 до 20000 рублей. Аксессуары. Гарантия.  
Аппараты российского производства.  
Пенсионерам – скидка 5%!

Телефон: 8-906-918-73-23.  
Свидетельство № 106550016600031, выданное 13.11.2006 г. ИФНС г. Омска

(№ 182)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом  
«Периодика Ставрополь».

Время подписания в печать по графику – в 14.00.  
Подписано - в 14.00.

г. Новопавловск Кировского района, Ставропольского края, Промзона, типография А.Нестеренко.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору  
в сфере связи, информационных технологий и массовых комму-  
никаций Управлением по Ставропольскому краю. Регистрацион-  
ное свидетельство ПИ № ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

29 апреля 2011 года в 12 часов  
ОАО РТО «Кировское» проводит годовое общее собрание акционеров по адресу: г. Новопавловск,  
ул. Шоссейная, 5, администрации здание.

#### Повестка дня:

1. Утверждение порядка ведения собрания.
2. Избрание членов счетной комиссии.
3. Утверждение отчета за 2010 год, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков), распределение прибыли.
4. Выплата (объявление) дивидендов Общества по результатам финансового года.
5. Утверждение аудитора.

6. Выборы членов ревизионной комиссии.
8. Принятие решения об обращении в Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в Южном Федеральном округе с заявлением об освобождении общества от обязанности осуществлять раскрытие или предоставление информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации о ценных бумагах.
- Начало регистрации прибывающих на собрание акционеров и их представителей – с 10 часов.

Совет директоров

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел писем, рекламы - 2-03-04, корреспондент -  
2-27-94, бухгалтер - 5-25-01. E-mail: [golosvremeni@mail.ru](mailto:golosvremeni@mail.ru)  
Газета набрана и спрессована на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и  
рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с по-  
зицией редакции.

Тираж 4852